

НОВЫЙ ГОД ШАГАЕТ ПО ПЛАНЕТЕ

Презентация по ознакомлению с окружающим детей старшего
дошкольного возраста

Подготовила и провела воспитатель ГБДОУ №2 Зайцева Я.Х.

Цель:

- Способствовать формированию у детей понятия «Новогодний праздник»;**
- Развивать познавательный интерес к традициям празднования Нового Года в других странах;**
- Создание условий, стимулирующих интерес к исследовательской деятельности, раскрытие творческого и интеллектуального потенциала детей старшего дошкольного возраста●**

Имена Деда Мороза в разных странах

Россия – Дед Мороз

Англия – Фазер

Кристанс

Франция - Пэр Ноэль

Финляндия - Йоулупукки

США - Санта-Клаус

Италия - Баббо Натале

Япония – Сегацу-сан





Вы его хорошо знаете - каждый год он поздравляет Вас с Новым годом и дарит подарки. У него в руках хрустальный посох с головой быка - символ плодородия и счастья. Он ездит в расписных санях, запряженных тройкой белоснежных коней. Снегурочка - это внучка Деда Мороза, которую слепили из снега.



Фазер Кристмас (Отец Рождества) – чудный добрый старичок с шикарной белой бородой из старой Англии. Одет дедушка в милый костюм красного цвета и черные сафьяновые сапожки.

Местные детишки любят рассказывать ему разные стишки и петь веселые песенки, за что он дарит им конфеты и игрушки.



Пэр Ноэль – любимый Дед Мороз из Франции. В переводе с французского означает «рождественский отец». Темной ночью он подъезжает на сером ослике к любому дому и от всей души дарит новогодние и рождественские подарочки. Пэр Ноэль проворно попадает в дом через каминную трубу и аккуратно расставляет свои гостинцы в выставленные специально сапоги и ботинки.



Йоулупукки – проживает в заснеженной Лапландии (Финляндия). Такое звучное имя дали ему не случайно. В далекие времена дед, одетый в козлиную шкуру, развозил новогодние гостинцы на белом козлике.

Финские ребятишки обожают своего Йоулупукки, потому что он очень добрый и у него самый чудный колпачок на свете.



Санта Клаус – пухленький любимец американских и австралийских детишек. Одет в коротенькую пурпурную курточку и штанишки, на голове веселый колпак. Добродушный старичок катается по воздуху на быстрых оленях, попадает в дом через дымоходную трубу.



В Италии дети тоже часто пишут письма Баббо Натале с просьбой исполнить их заветные желания. В предрождественские дни на улицах и в магазинах стоят специальные почтовые ящики для писем Баббо Натале. Баббе Натале проникает в дом через печную трубу. В каждом доме для него оставляют чашечку молока



Сегацу-сан – новогодний персонаж из Японии, переводится как «Господин Новый год». Разодет в красивое синее кимоно, весело расхаживает пешком всю «золотую неделю» перед новогодними праздниками. Радостно заглядывает в окошки домов, правда подарки не дарит, гостинцы детям вручают родители.



Герой Нового года и Рождества - Панчо Клаус. Он, как и Санта-Клаус, раздает детишкам подарки. Но при этом он родом с Южного Полюса, носит черную бороду и сомбреро и катается на мотоцикле или машине, а не на санях с запряженными оленями.



Источники

Детская онлайн энциклопедия «Хочу всё знать» <http://ya-uznayu.ru/>